

## 广州： 三年内实现垃圾突围

2012-07-23 10:46 作者：王程程 来源：经济日报

今年，广州大力推进垃圾分类工作。从年初实施国内首部城市生活垃圾分类管理办法，到近日公布垃圾分类实施时间表，广州向着“三年内实现垃圾处理突围”的目标，加速快跑。

按照垃圾分类实施时间表，今年年底前，广州全市 12 个区、县级市 131 条街道将全面实施生活垃圾分类，明年年底前 35 个镇将全面开展生活垃圾分类，并用两年时间在全市建立完善的生活垃圾分类收运处理系统，形成“垃圾分类，人人有责”、“人人动手，垃圾分类”的良好工作局面。

在日前召开的广州市生活垃圾分类处理部署动员大会上，广州市市长陈建华发出了“三个一百万，一个都不能少”的垃圾分类活动号召，向 12 个区（县）和相关市直部门下达了“责任书”。由此，广州市正式打响“全民垃圾分类战役”。

据悉，“全民垃圾分类战役”的第一步就是要动员全市人民参与到该项工作中，组织百万青少年、百万志愿者参与垃圾分类，开展“垃圾分类进家庭，百万妇女要先行”活动；第二步是要进一步完善垃圾分类收运系统，加快推进 22 座压缩站分类收运升级改造工作，组织 60 个小型餐厨垃圾资源化处理站招标和建设，购置 12 台垃圾分类小型电动车等；第三步是要尽快修订完善《广州市城市生活垃圾分类管理暂行规定》，出台《广州市生活垃圾分类处理评价奖励试行办法》，制定《广州市生活垃圾分类作业及设施设备设置规范》。

编辑：杨瑞雪